

# 单县隆重表彰12名“干事创业先锋人物”

本报讯(通讯员 刘厚珉) 9月26日,单县举办“干事创业先锋人物”表彰大会,从经济发展、城市建设、乡村振兴、教育医疗等12个不同领域脱颖而出的12名群众公认、业绩突出的干事创业先锋人物受到隆重表彰。

“干事创业先锋人物”中,有不等不靠、不辞辛劳,取得招商引资丰硕成果的“硬核书记”;有为国聚财、为民收税,为县域经济发展作出突出贡献的“优秀局长”;有勤勉敬业、锐意改革,桃李满天下的“知名校长”;有严打犯罪、护航发展,以实际行动践行庄严承诺的“刑侦队长”;有扎根农村、艰苦创业,带领群众脱贫致富的“产业带头人”;有冲锋陷阵、坚守一线,筑起疫情防控铜墙铁壁的“抗疫先锋”。还有在城市建设、营商环境、项目推进、党的建设、金融服务、科技创新等领

域涌现出的优秀党员干部。

单县立足县情实际,找准发展定位,确定了“重点突破、争创一流”工作主基调,坚持“六大突破、四个保障”工作举措,高扬“重点突破、一线赛马”导向,广大党员干部树标尺、拉标杆、提境界,奋力开创高质量

发展新局面。

单县各条战线涌现出了一大批务实担当的先锋、开拓进取的标兵、攻坚克难的表率,受表彰者即是推动单县高质量发展的优秀代表和先进典型,深受全县人民群众的拥戴和赞誉。

单县举办首届“善喜缘”新时代文明实践集体婚礼

## 推广文明婚礼 弘扬时代新风



红彤彤的婚礼现场成为财富广场一道美丽风景

本报讯(通讯员 刘厚珉) 金风送爽,丹桂飘香。9月28日上午,“喜在单州 缘定湖西”——单县首届“善喜缘”新时代文明实践集体婚礼在美丽宜人的财富广场隆重举行。

20对身着雍容华贵的“唐风”汉服的新人,集体乘坐观光车到达婚礼现场,依次签名、拍照,脸上洋溢着幸福的笑容。

婚礼现场发布了新婚礼标识,解读了标识内涵,宣读了《证婚词》,

清脆的电子礼炮、威武的舞狮表演将现场气氛烘托得欢乐热闹。婚礼标识以中国方印为灵感,融合祥云、鸳鸯等传统文化元素,寓意在新时代祥和气象下,传达新的爱情观、婚俗观和价值观,引领文明新风尚。证婚词希望全县青年朋友以参加集体婚礼的新人为榜样,见贤思齐,出新添彩,汇聚起强大文明正能量,使新时代文明实践深入开展,在湖西大地蔚然成风。

集体婚礼采取传统中式模式,遵循婚庆文化经典环节。传统礼仪与时代新风交相辉映,唯美、简约、喜庆、浪漫,成为新人弥足珍贵的幸福记忆。

在婚礼主持人的引导下,新人齐诵《婚书誓言》。婚礼结束后,新婚夫妻同乘获赠的电动自行车,环行财富广场润泽湖,绿意垂柳招手致意,碧流波光起伏伴乐,欢声笑语飘荡在阳光明媚、云淡风轻的金秋天空。

## 汇聚时代文明力量的“主阵地”

每天早晚,单县城区群众文化中心广场、财富广场等公共场所的善益站,人头攒动、欢歌笑语,一派文明向上的浓厚气氛。

善益站是单县创新打造新时代文明实践的品牌阵地,拓展城市社区文明活动服务半径,满足群众多样化、差异化、共性化需求,从“走街串巷”延至

“神经末梢”,群众聚集在哪里,文明实践就延伸覆盖到哪里。

一直以来,城市社区文明实践服务站点布局分散、服务辐射半径长,是影响“零距离”服务群众的现实因素。今年,单县依托城区各银行网点、医院、汽车站、供电服务点、公园广场等人流量大、人口密集区,打造依托式、独立式阵地,形成

城区文明创建“强磁场”,吸引群众就近聚集,分享贴心、暖心的志愿服务。

利用善益站文明实践阵地,单县开展文明劝导、生态环境、阅读朗诵等主题志愿服务活动,打造突出区域特色、具有示范效应的志愿服务项目;拓展志愿服务管理系统平台应用,实现志愿者注册、登记、招募、记录

## 葡萄迎丰收 果农笑开颜



单县高老家乡张老家村村民冯守存返乡创业,在村党支部的帮扶引领下,承包了本村果蔬种植专业合作社的15座大棚,引种优质品种阳光玫瑰葡萄,年亩产量达2500多公斤,销往北京、上海、济南等城市商超,总产值100多万元,并带动本村12户村民发展订单葡萄种植,实现共同增收致富。“大棚丰收,我们增收,多亏了党支部的帮助。”冯守存说。

图为村党支部书记陈全启(右一)与冯守存夫妇展示成熟的葡萄,丰收的喜悦荡漾在脸上。

通讯员 刘厚珉 郭峰 摄

## 一次种植 三年收益



金秋时节,单县龙王庙镇刘土城村的蒲公英进入最后一茬收割。蒲公英的茎叶根均可入药,还能做饮品和副食等,具有很好的发展前景。

刘土城村蒲公英种植项目由村党支部领办,先期发展规模200多亩,一次种植三年收益,一年可收6-8茬茎叶,连续收割三年,每

茬每亩增收约800元,且第三年根系可制作蒲公英根茶,每亩再增收约3000元。“刨去土地流转资金和合作社成员分红,每年可增加村级集体经济收入4万元,合作社群众务工、分红等每户增收3000元左右。”村党支部书记刘凯说。 通讯员 刘厚珉 摄

群众、引领群众、服务群众,凝聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

刘厚珉

